



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "НАДІЯ І ЄДНІСТЬ"

Єдрпоу: 45658952, 03150, Україна, м. Київ, вул. Предславинська, буд. 34-Б
Телефон: (093) 102-14-32, Ел.пошта: nadiiaiynednist@ukr.net, <https://hopeunity.com.ua/>



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Загальних зборів учасників
БО «БФ «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ»
Від 01.06.2024 року №0106/2024-01



БЛАГОДІЙНА ПРОГРАМА
Благодійної організації
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ»
на 2024 рік

Зміст

1. Загальні положення
2. Мета, завдання та цілі Фонду в межах програми
3. Учасники програми
4. Дія програми у часі та у просторі
5. Шляхи реалізації, джерела фінансування
6. Звітність про виконання програми

1. Загальні положення

Благодійна організація «Благодійний фонд «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ», (ідентифікаційний код 45658952), заснований 01.04.2024 року.

Благодійна організація «Благодійний фонд «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ» (далі – Фонд) - це благодійна організація, зареєстрована відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», Закону України «Про реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», що здійснює свою діяльність на засадах законності, гуманності, спільності інтересів і рівності прав її учасників, гласності, добровільності та самоврядування.

У своїй діяльності Фонд керується Конституцією України, Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», Цивільним кодексом України, Податковим кодексом України, міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність неприбуткових організацій та цим Статутом.

Внесений запис до Єдиного державного реєстру юридичних осіб фізичних осіб – підприємців та громадських формувань №1000701020000101155 від 01.04.2024 року. Рішенням №2426554600203 від 05.04.2024 БО «БФ «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ» включено до реєстру неприбуткових установ та організацій, ознака неприбутковості: 0036 - благодійні організації.

Зареєстрованою (юридичною) та фактичною адресою Фонду є Україна, 03150, м. Київ, вул. Предславинська, буд. 34, літ. Б.

Фонд заснований на основі приватної власності

Основною метою діяльності Фонду є здійснення благодійної діяльності у сфері соціального захисту, соціального забезпечення та наданні соціальних послуг. Діяльність передбачає надання допомоги постраждалим внаслідок війни, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також переселенцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Фонд реалізовує свою місію, надаючи благодійну допомогу у вигляді матеріально-технічних ресурсів та організовує надання матеріальної допомоги у вигляді продуктивних наборів, забезпечення мінімально необхідних побутових умов (надання побутової техніки для приготування їжі, обігріву, джерел живлення, нагріву води, телекомунікаційних засобів зв'язку (мобільних телефонів, 4g-модемів (роутерів), тощо.

Допомога спрямована на осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і не мають джерел доходу або джерел доходів не достатньо для самостійного відновлення нормального побуту. Зокрема, особлива увага приділяється незахищеним верствам населення.

Фонд як суб'єкт благодійної діяльності, у відповідності до частини 1 та 3 Закону України, та Статуту БО БФ «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ» розробив і затвердив програму благодійної діяльності, якою визначив основні цілі, напрями та способи здійснення благодійної діяльності.

Програма благодійної діяльності та/або благодійна програма фонду (далі – Програма) визначає основні та пріоритетні напрями діяльності Фонду на визначений

цією програмою строк. Проте, ця програма не є імперативною у діяльності Фонду. Фонд у разі необхідності може здійснювати інші види благодійної діяльності, що не визначені цією програмою, що не протирічать вимогам Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» у разі наявності зацікавлених кінцевих бенефіціарів та окремих джерел фінансування Фонду.

Благодійна програма Фонду розробляється та реалізується в межах Статуту Благодійного Фонду, та затверджується Загальними зборами учасників Фонду.

При реалізації Фондом благодійної програми, використання коштів здійснюється відповідно до цілей, визначених цими програмами.

Всі кошти, зібрані в процесі реалізації благодійної програми, будуть використані Фондом виключно на діяльність, пов'язану з реалізацією цієї програми, в порядку встановленому законодавством України. Звіти про витрати коштів будуть оприлюднені на сайті Фонду щорічно, чи після завершення реалізації конкретної благодійної програми.

Всі зібрані Фондом добровільні благодійні пожертви будуть використані Фондом на цілі, завдання, напрями та види статутної діяльності Фонду, відповідно до Договору та Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», а у випадку, якщо в платіжному документі буде зазначена певна програма Фонду - використовувати кошти у відповідності з призначенням пожертви.

В будь-якому разі, всі зібрані кошти будуть витрачені виключно на діяльність Фонду, направлену на надання благодійної допомоги цивільному населенню, передбачену Статутом та програмою благодійної діяльності Фонду.

Терміни і поняття, які вживаються у цій Програмі:

Благодійник (пожертвувач) – фізична або юридична особа приватного права (в тому числі благодійна організація), яка добровільно здійснює благодійну діяльність у вигляді надання безповоротної фінансової благодійної допомоги для реалізації мети цієї Програми.

Бенефіціар (Набувач) - Фонд, Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ».

Кінцевий Бенефіціар (Кінцевий набувач) - фізична особа, громадянин України, що проживає на території України, в межах адміністративно-територіальної одиниці (район, область), на території України.

Відповідальним за виконання цієї програми є Голова правління Благодійної організації «Благодійний фонд «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ».

Ця благодійна програма діяльності визначає основні напрями та організаційні основи здійснення благодійної діяльності, та направлена на надання безкоштовної, благодійної допомоги кінцевим бенефіціарам (кінцевим набувачам) без мети отримання прибутку.

2. Мета, завдання та цілі Фонду в межах програми

Метою цієї програми є надання допомоги для сприяння здійснення прав та законних інтересів кінцевих бенефіціарів, визначених Конституцією України законами України. Задоволення життєвих потреб громадян України, що проживають в межах прифронтових адміністративно-територіальних одиниць (областей та районів) та опинилися у скрутних життєвих обставинах, спричинених втратою житла, джерел доходу для забезпечення власних сімей та неможливості власноруч забезпечити задовільні життєві умови, а також громадян, що внаслідок пошкодженої енергетичної інфраструктури країни та інфраструктури зв'язку, через постійні обстріли, опинилися без електроенергії та зв'язку та не можуть забезпечити себе електроенергією та зв'язком.

Цілями Фонду в межах програми є:

- Забезпечення кінцевих бенефіціарів, шляхом закупівлі та доставки до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, або доставки до місця накопичення і передачі особам, які здійснюють доставку до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, продуктів харчування (продуктових наборів), що включають себе продукти харчування тривалого терміну зберігання та не потребують особливих умов зберігання, щодо відносної вологості, температури та не піддаються впливу природнього навколишнього середовища, зокрема консервовані, сублимовані продукти та продукти з індивідуальною вакуумною упаковкою;

- Забезпечення кінцевих бенефіціарів, шляхом закупівлі та доставки до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, або доставки до місця накопичення і передачі особам, які здійснюють доставку до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, питної води, бутильованої, фасованої в пляшки об'ємом, 1,5л, 2л, 5л, 6, 10л;

- Забезпечення кінцевих бенефіціарів, шляхом закупівлі та доставки до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, або доставки до місця накопичення і передачі особам, які здійснюють доставку до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам автономних бензинових електрогенераторів бажані технічні характеристики: номінальна потужність не менше 2,5 кВт; номінальна напруга (220 В); двигун: бензиновий, 4 такти, з повітряним охолодженням; стартер ручний/електропуск; мідна обмотка статора;

- Забезпечення кінцевих бенефіціарів, шляхом закупівлі та доставки до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам, або доставки до місця накопичення і передачі особам, які здійснюють доставку до місць видачі та подальшої передачі кінцевим бенефіціарам засобів зв'язку (мобільні телефони, 4g-модеми, wifi - роутери).

- Фінансування (шляхом перерахування коштів в якості благодійної пожертви, благодійного внеску, тощо) спільних заходів, разом з іншими благодійними та громадськими організаціями, що направлені на забезпечення потреб громадян України, що проживають в межах прифронтових адміністративно-територіальних одиниць (областей та районів) та опинилися у скрутних життєвих обставинах, спричинених втратою житла, джерел доходу для забезпечення власних сімей та неможливості

власноруч забезпечити задовільні життєві умови, а також громадян, що внаслідок пошкодженої енергетичної інфраструктури країни та інфраструктури зв'язку, через постійні обстріли, опинилися без електроенергії та зв'язку та не можуть забезпечити себе електроенергією та зв'язком.

Завдання Фонду в межах програми:

- Вивчення потреб, аналітична робота, інформаційна взаємодія з благодійними організаціями, громадськими організаціями та іншими підприємствами, установами, організаціями, органам державної влади, органами місцевого самоврядування, міжнародними організаціями, і напрямку забезпечення потреб громадян України, що проживають в межах прифронтових адміністративно-територіальних одиниць (областей та районів) та опинилися у скрутних життєвих обставинах, спричинених втратою житла, джерел доходу для забезпечення власних сімей та неможливості власноруч забезпечити задовільні життєві умови, а також громадян, що внаслідок пошкодженої енергетичної інфраструктури країни та інфраструктури зв'язку, через постійні обстріли, опинилися без електроенергії та зв'язку та не можуть забезпечити себе електроенергією та зв'язком;

- Здійснення пошуку необхідних матеріально-технічних засобів, продуктів харчування на внутрішньому ринку України, які відповідають потребам визначеного кола кінцевих бенефіціарів, мають доступну, економічно виправдану ціну;

- Здійснення пошуку постачальників матеріально-технічних засобів, продуктів харчування на внутрішньому ринку України, які здатні забезпечити постійне і стійке постачання, у визначені строки, мають значні складські залишки, мають власний або орендований транспорт для доставки, та у разі необхідності, матимуть змогу здійснити доставку матеріально-технічних засобів, продуктів харчування у місце накопичення та/або видачі кінцевим бенефіціарам;

- Запровадження та проведення окремих благодійних зборів в межах цієї програми благодійної діяльності, з метою зборів коштів для фінансування цілей програми;

- Проведення оповіщення про благодійні збори та/або цю програму благодійної діяльності, з метою залучити до участі у благодійному зборі, шляхом проведення телефонних дзвінків та направлення листів-прохань на адресу потенційних благодійників (пожетувачів);

- Проведення презентацій та оповіщень серед суб'єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність сфері оптової торгівлі продуктами харчування, та технічними засобами, закупівля яких буде цікавою для забезпечення цілей цієї програми та інших статутних цілей Фонду, з метою залучення до співробітництва;

- Вивчення ринку, пошук найбільш привабливих цін на товарно матеріальні цінності, які можуть бути закуплені Фондом для реалізації цілей цієї програми та інших статутних цілей діяльності Фонду.

- Популяризація благодійної програми Фонду серед населення, залучення волонтерів на громадських засадах, для реалізації цієї програми та інших статутних цілей Фонду.

3. Учасники програми

Учасниками благодійної програми Фонду є Благодійник (пожертвувач), Бенефіціар (Набувач) та Кінцевий бенефіціар (кінцевий набувач) або Фонд:

Благодійник (пожертвувач) – фізична або юридична особа приватного права (в тому числі благодійна організація), яка добровільно здійснює благодійну діяльність у вигляді надання безповоротної фінансової благодійної допомоги для реалізації мети цієї Програми.

Бенефіціар (Набувач) - Фонд, Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ».

Кінцевий бенефіціар (Кінцевий набувач) - фізична особа, громадянин України, що проживає на території України, в межах адміністративно-територіальної одиниці (район, область), на території України.

Основними Благодійниками, в межах цієї благодійної програми Фонду, на яких спрямована основна діяльність Фонду за напрямом залучення до співробітництва є:

- Національні суб'єкти господарювання, які мають значні фінансові показники за результатом попереднього фінансового року, та/або є суб'єктами природних монополій;
- Національні суб'єкти господарювання – юридичні особи приватного права;
- Представництва іноземних суб'єктів господарювання, що зареєстровані та діють на території України у відповідності до вимог чинного законодавства України.

Благодійниками, в межах цієї благодійної програми Фонду, можуть бути фізичні або юридичні особи приватного права, які мають бажання, волю та намір здійснити благодійну діяльність в межах цієї програми та на виконання цілей цієї програми.

Не можуть бути Благодійниками, в межах цієї благодійної програми Фонду, органи державної влади, органи місцевого самоврядування та інші державні, комунальні (мініципальні) утворення, підприємства, установи, організації засновані на державній формі власності та/або фінансуються з місцевих, обласних та державних бюджетів.

Під бенефіціаром (набувачем), Фондом в межах цієї благодійної програми Фонду, є виключно Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ», ідентифікаційний код 45658952, 03150, Україна, м. Київ, вул. Предславинська, буд. 34-Б, тел. +38(093)102-14-32, електронна пошта: nadiayednist@ukr.net, веб-сайт <https://hopeunity.com.ua/>

Кінцевими бенефіціарами (Кінцевими набувачами), в межах цієї благодійної програми Фонду, є громадяни України що проживають на території України які перебувають у складних життєвих обставинах і не мають джерел доходу або джерел доходів не достатньо для самостійного відновлення нормального побуту, за наявності таких факторів:

- на території адміністративно-територіальної одиниці відбуваються бойові дії;

- територія адміністративно-територіальної одиниці піддається щоденному обстрілу крилатими ракетами, балістичними ракетами, ствольною артилерією, реактивною артилерією;
- територія проживання кінцевого бенефіціара знаходиться в межах 20-кілометрової зони від місця проведення бойових дій;
- територія проживання кінцевого бенефіціара знаходиться в межах 20-кілометрової зони від ворожої території і можуть бути піддані обстрілам зі сторони країни-агресора.

4. Дія програми у часі та просторі

Дія даної благодійної програм Фонду розповсюджується на всю територію України.

Дана благодійна програма Фонду розроблена та затверджена Загальними зборами БО «БФ «НАДІЯ І ЄДНІСТЬ», терміном на 2024 календарний рік, набуває чинності з дати її затвердження Загальними зборами учасників Фонду і діє до 31 грудня 2024 року.

5. Шляхи реалізації, джерела фінансування програми

Дана програма благодійної діяльності Фонду, реалізовується шляхом запровадження окремих благодійних зборів (зборів благодійних пожертв) та залучення добровільних пожертв(благодійних внесків) у вигляді цільових грошових внесків на підставі цивільно-правового договору пожертви (договору надання благодійної допомоги, тощо).

Залучення Благодійників (Пожертвувачів) здійснюється за допомогою надсилання прохальних листів про участь у конкретному благодійному зборі, який має містити інформацію про предмет благодійного збору, суму благодійного збору та коло осіб - кінцевих бенефіціарів (кінцевих набувачів) благодійної допомоги загальної, згідно умов цієї програми благодійної діяльності Фонду.

Залучення грошових внесків здійснюється виключно у національній грошовій одиниці - гривні, на поточний рахунок Фонду відкритий в національному комерційному банку, що вказаний у прохальному листі про участь у благодійному зборі.

Дана програма благодійної діяльності Фонду фінансується виключно за рахунок благодійних внесків Благодійників (Пожертвувачів) згідно умов цієї програми благодійної діяльності Фонду.

Дана програма благодійної діяльності Фонду не фінансується та не може бути профінансованою за рахунок коштів місцевих та/або Державного бюджету України, у вигляді дотацій або субвенцій.

Дана програма благодійної діяльності Фонду не фінансується та не може бути профінансованою за рахунок залучення кредитних коштів комерційних Банків, окрім випадків здійснення благодійного внеску комерційним банком за рахунок власних коштів.

Дана програма благодійної діяльності Фонду не фінансується та не може бути профінансованою за рахунок внесків від суб'єктів господарювання, які мають державну та/або комунальну частку в статутному капіталі, не зважаючи на її розмір, або установами і організаціями, що засновані органами державної влади та/або органами

місцевого самоврядування та фінансуються з місцевого або Державного бюджету України.

Орієнтовний бюджет цієї благодійної програми становить 500 мільйонів гривень.

Ця програма благодійної діяльності Фонду, може бути виконана повністю або частково в залежності від наявності реального фінансування, у відповідності до умов цієї програми, згідно із передбаченими джерелами фінансування:

- витрати на закупівлю продуктів харчування - 350 мільйонів гривень;
- витрати на закупівлю автономних технічних засобів живлення – 150 мільйонів

гривень.

Окремого твердого кошторису цієї благодійної програми окремо не затверджується, а визначається за фактичним виконанням цієї програми в залежності від фактично отриманих доходів та понесених витрат на закупівлю предмету благодійної допомоги, на виконання мов цієї програми.

6. Звітність про виконання програми

Фонд, в межах цієї благодійної програми, звітує за результатом проведення кожного окремого проведеного благодійного збору (збору благодійної пожертви) перед Благодійником (Пожертвувачем) шляхом надання письмового звіту, у разі організації доставки та видачі кінцевим бенефіціарам (кінцевим набувачам) предмета збору направлено на задоволення цього збору та благодійної програми фонду в цілому, власними силами чи за рахунок залучення волонтерської допомоги, інших благодійних чи громадських організацій.

Фонд, в межах цієї благодійної програми, звітує за результатом проведення кожного окремого проведеного благодійного збору (збору благодійної пожертви) перед Благодійником (Пожертвувачем) шляхом передачі закуплених товарно-матеріальних цінностей Благодійнику (Пожертвувачу), за арктом приймання передачі благодійної допомоги, для організації доставки та видачі кінцевим бенефіціарам (кінцевим набувачам) предмета збору направлено на задоволення цього збору та благодійної програми фонду в цілому, безпосередньо силами Благодійника (Пожертвувача).

Порядок надання звітності може визначатись кожним конкретним договором про надання благодійної пожертви (договором про надання благодійної допомоги, укладеним між Благодійником (Пожертвувачем) та Фондом, за кожним окремим благодійним збором (збором благодійних пожертв) запровадженим в межах цієї програми.

За результатом виконання цієї благодійної програми, Фонд звітує в межах загальної фінансової звітності (скорочена форма балансу та звіту про фінансові результату) та звіту про використання прибутків (доходів) неприбуткової організації, щодо доходів та витрат Фонду.

За результатом 2024 року, за результатом виконання цієї благодійної програми Фонд, в цілому звітує, на власному веб-сайті <https://hopeunity.com.ua/>.

Голова правління
Благодійної організації
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«НАДІЯ І ЄДНІСТЬ»



Родіон ЄВТУШЕНКО